

Новость · 11 октября 2019, 13:25

Адвоката Михаила Беньяша оштрафовали на 30 тысяч рублей по делу о насилии в отношении полицейских

Ленинский районный суд Краснодара оштрафовал на 30 тысяч рублей адвоката Михаила Беньяша по обвинению в нападении на полицейских (часть 1 статьи 318 УК) в день всероссийской акции против пенсионной реформы 9 сентября 2018 года. «Медиазона» вела [онлайн](#) с заседания вместе со «Свободными медиа».

Прокурор просил оштрафовать его на 40 тысяч рублей.

По версии обвинения, Беньяш кусал и бил руками двоих оперативников во время задержания за призывы на митинг. Кроме того, полицейские утверждают, что он бился головой об стекло в служебной машине. Сам адвокат рассказывал, что его насильно посадили в автомобиль и избили его там, а затем и в отделе полиции. Он отрицает свою вину.

«Медиазона» [следила](#) за процессом и подробно [рассказывала](#) про дело Михаила Беньяша, которое привело к акции солидарности в адвокатском сообществе. В общей сложности адвоката защищали 12 коллег из разных регионов России.